[CALCUL MENTAL 2 JIS
«Quel est le prix de deux albums 2 17 € 'un 7 »

Ajouter, retrancher

S «linea27¢€; SEat
ou multiplier (sens des opérations). €elleveut acheter unjeu 3 39 €. Combien lui ma nque-t-il 7 »

«Quelle est la masse totale de deux boites de 250 g et d'une boite de 500 gl.»

{ [CALCUL MENTAL 1]
1 Additionner deux nombres
de somme < 100. g Effectue les divisions, Complete I'égalité
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€ Découverte

1. Lis le probléme. Observe la technique de la division.

| On doit partager 94 cubes entre 4 enfants.
3 Combien de cubes chaque enfant recevra-t-il ?
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On distribue donc 8 dizaines.
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u m Effectue les divisions. Compléte I'égalité

Il reste 1 dizaine a partager.
» On partage ensuite les unités : Le reste est &
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2. Compléte. . # promotionnelle, une usine G m Kenza aacheté —
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84 = Quatre-vingt-quatre



